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1.      Slovo úvodem 

 
Kulturní a společenské středisko „Střelnice“ (dále jen „Střelnice“) zajišťuje nejen celkový kulturní 

rozvoj, ale také udržení tradic města Český Těšín. „Střelnice“ je efektivní, schopná a fungující 

organizace s vlastním stylem práce a s velkým potenciálem pracovníků, kteří stojí za její činností. 

Historie „Střelnice“ je úzce spojena s tradicemi příhraničních měst Český Těšín a Cieszyn, a proto i 

plány do budoucna korespondují s jejich záměry. 

K hlavní činnosti patří pořádání kulturně-společenských akcí v Českém Těšíně, mezi 

které řadíme festivaly, představení, společenská setkání, výstavy, ale i zájmové aktivity, provoz 

Jazzklubu na „Střelnici“, galerie Půda a celkový provoz kina Central. V rámci své doplňkové činnosti 

zvyšujeme a zdokonalujeme využití svých hospodářských možností. 

Jádrem služeb „Střelnice“ jsou kulturní zážitky a s nimi spojená zábava, odpočinek nebo 

vzdělání. Vlastní produkt organizace tvoří kulturní akce v atraktivních prostorech s poutavým názvem a 

vybranými umělci, kteří na akcích vystupují. 

Mezi rozšířené služby patří flexibilní a kreativní zaměstnanci, kvalitní technické zázemí, 

spolupráce s externími subjekty a široká nabídka kultury pro všechny věkové hranice.  

Lidé, kteří využívají naše služby se nerozhodují jen podle typu akce, ale chtějí vidět známé, 

populární a zajímavé osobnosti, rozšířit si a prohloubit obzory, příjemně strávit volný čas a zažít nové 

zkušenosti, jež obohatí společenský život, a o které se budou moci podělit se svými přáteli a dlouho na 

ně vzpomínat. 

Naší vizí je nabízet neopakovatelné využití volného času, vytvářet příjemná místa 

pro setkávání, a dosáhnout toho, že kultura je a bude neodmyslitelnou součástí života všech obyvatel 

Českého Těšína a blízkého okolí. 

Samotná budova „Střelnice“ v novoklasicistním slohu z roku 1882 patří mezi nejstarší ve městě, 

zajišťuje tak svou atraktivitu pro návštěvníky z ostatních míst v České republice a zahraničí. 

Cíle organizace jsou úzce propojeny a spojeny s životem obyvatel města a tradicemi 

Těšínského Slezska. 

Mezi naše hlavní cíle patří: 

• obohacovat všední život obyvatel Českého Těšína, 

• kvalitní a vyvážená dramaturgie, 

• podílet se nabídkou služeb na kulturním dění ve městě, 

• dlouhodobě uspokojovat kulturní potřeby široké veřejnosti, 

• účinně oslovovat širokou veřejnost s programovou nabídkou, 

• zajišťovat všestranné a obsahově vyzrálé kulturní programy vycházející z tradičních hodnot, ale 

i ze současných trendů kultury, 

• vytvořit a trvale udržet kvalitní a profesionální prostředí s angažovaným 

týmem pracovníků, 

• správa, údržba a investice do budov organizace. 

V roce 2024 nás navštívilo 56 447 návštěvníků v hlavní činnosti, a cca 46 252 v doplňkové činnosti. 
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2.     Činnost Kulturního a Společenského střediska „Střelnice“ 

 
Činnost „Střelnice“ se dělí do dvou segmentů, a to na hlavní činnost a činnost hospodářskou.  

• Hlavní činnost organizace tvoří celkový kulturní rozvoj a udržení tradic města Český Těšín. 

• Hospodářská činnost zahrnuje pronájem prostor, a to v rámci krátkodobých nebo 

dlouhodobých pronájmů v objektech organizace. 

 

2.1.    Hlavní činnost organizace 

 
   Hlavní činnost organizace tvoří festivaly, představení, zájmové aktivity, kino Central, výstavy a 

expozice a společenská setkání. Kulturní dění města Český Těšín poskytuje zábavu pro všechny věkové 

kategorie. Schéma hlavní činnosti naleznete na Obrázku č. 1. 

   V roce 2024 bylo v hlavní činnosti realizováno celkem 1 133 kulturních akcí, které navštívilo 

celkem 56 447 hostů a Graf č. 1 zobrazuje konkrétní počty hostů v rámci jednotlivých činností. 

Klíčování akcí spadajících do hlavní činnosti je uvedeno v Příloze č. 1. 

Obrázek č. 1 Schéma hlavní činnosti KaSS „Střelnice“ 

 

 

Graf č. 1 Počty návštěvníků v rámci jednotlivých aktivit KaSS „Střelnice 
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2.2.     Hospodářská činnost organizace 

 
  Do hospodářské činnosti organizace spadají pronájmy, které se dělí na krátkodobé a 

dlouhodobé. Podrobnější přehled je uveden na Obrázku č. 2.  

  V roce 2024 bylo realizováno celkem 325 pronájmů, jichž se zúčastnilo 19 752 osob (toto číslo 

nezahrnuje počet osob, které navštívily trafiku Tabák a Senior Point Český Těšín, jelikož počet byl 

odhadem stanoven na 26 500 i s přihlédnutím na omezení provozní doby z důvodů proběhlé 

rekonstrukce fasády kina). Graf č. 2 zobrazuje konkrétní počty hostů krátkodobých a dlouhodobých 

pronájmů v rámci kina Central a „Střelnice“. Klíčování pronájmů hospodářské činnosti je uvedeno v 

Příloze č. 2. 

Obrázek č. 2 Schéma doplňkové činnosti KaSS „Střelnice‘‘  

 
Graf č. 2 Počty návštěvníků v rámci jednotlivých činnosti KaSS „Střelnice“ 

*uvedený počet návštěvníků je stanoven odhadem – jedná se o návštěvnost trafiky Tabák a Senior Point 

Počet návštěvníků v rámci jednotlivých činností
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3.      Hlavní činnost KaSS „Střelnice“ 

 
  V roce 2024 proběhlo v hlavní činnosti „Střelnice“ celkem 687 kulturních akcí, včetně filmových 

projekcí a 446 setkání návštěvníků zájmových činností. Graf č. 3 poskytuje přehled kulturních akcí za 

rok 2024. 

 

Graf č. 3 Přehled kulturních akcí za rok 2024 

 

3. 1.  Festivaly 

 
Festival neboli přehlídka – celodenní nebo vícedenní veřejná přehlídka soutěžních i nesoutěžních 

uměleckých děl, uměleckých výkonů a artefaktů, společenská událost často slavnostního rázu. Jedná se 

o hudební, filmový, divadelní nebo literární festival.  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3.1.1.Festivaly organizované KaSS „Střelnice“  
 

Laserová show  

1. 1. 2024  

Slavnostní přivítání roku 2024 proběhlo nově laserovou show první den roku ve večerních 

hodinách na břehu řeky Olše. Po dlouhých letech byl klasický ohňostroj nahrazen za laserovou show. 

 

Jarní prázdniny s filmem  

05.02. – 09.02.2024  

Od pondělí do pátku jsme v kině Central promítali oblíbené filmy pro děti, vždy od 10:00.
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Kultura regionu 

16. 6. 2024  

Na náměstí v Českém Těšíně se konal další ročník setkání národnostních menšin. S kulturním 

programem vystoupily folklórní soubory a spolky, které naplno představily rozmanitost našeho regionu 

a přiblížily tak divákům svou historii a zvyky. Odpoledne ožilo náměstí tancem, zpěvem, muzikou a také 

mnoha vůněmi, chutěmi a řemeslnými výrobky v prodejních stáncích. Na programu se podíleli romská 

kapela Império, dětský folklorní soubor Slezanek a górolska kapela Torka. Nechyběl ani Vietnamský 

spolek Moravskoslezského kraje z Ostravy a vystoupil také Pěvecký sbor Slezan. 

                        Foto: Marek Džupin                                                                        Foto: Marek Džupin 
 

Přehrada žije! 

28. 6. 2024 

 První ročník akce Přehrada žije! byl u příležitosti slavnostního otevření mola na Těšínské 

přehradě. Byl připraven bohatý program pro děti i dospělé a nechyběl ani stánkový prodej 

s občerstvením. Vystoupily kapely BLAF a TATAGRASS a ve večerních hodinách proběhla filmová 

projekce legendárního filmu Poklad na stříbrném jezeře. 

                           Foto: Marek Džupin                                                                       Foto: Marek Džupin 

 

Open Air projekce – Letní kino na Střelnici 

28.06. – 30.08.2024 

V letních měsících proběhl již tradičně v areálu Kulturního a společenského střediska „Střelnice“ 

18. ročník festivalu Prázdniny s filmem. Pro návštěvníky bylo připraveno 9 projekcí, z nichž se jedna 
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promítala na břehu Těšínské přehrady a jedna v areálu hasičské zbrojnice v Mistřovicích. Projekce 

navštívilo celkem 486 diváků. 

 

Rockování nad Olzou 

17. 8. 2024 

Devátý ročník „Rockování nad Olzou“ měl své věrné rockové nadšence a našlapaný program.  

Na pódiu se vystřídalo 5 hudebních seskupení, celým dnem provázela ostřílená moderátorka rádia Čas 

Rock Hanka Outratová. Festival odstartoval uznávaný AC/DC tribute s Adamem Malíkem AC/CZ.  

Následovalo vystoupení hard rock-heavy kapely Lautr ze srdce moravskoslezského kraje v čele 

s frontmanem a kapelníkem Jožinem Hladkým.  Pořádnou rockovou show pak na velkém pódiu rozjela 

kapela pěti drsnaček Kapriola.  Devátý ročník festivalu poctily svým vystoupením hned dvě legendární 

rockové kapely. První z nich byla punk-rock-metalová kapela Alkehol z Prahy. Závěr programu patřil 

hard-rockové skupině Harlej z Prahy a Mostu.  

 

 
                        Foto: Marek Džupin                                                                         Foto: Marek Džupin 

 

Benefiční koncert POD TĚŠÍNSKÝM NEBEM 

6. 9. 2024 

Benefiční koncert pro podporu neziskových organizací, působících na území Českého Těšína. 

Program zahájila Dětská hitmánie s Elou a Tomem. Poté na pódiu vystoupil Adam Mišík s kapelou a 

závěr akce patřil skupině Turbo.   

 

Burčákobraní 

14. 9. 2024 

Kulturní program byl z důvodu povodní v Českém Těšíně zrušen. 

 

EwaFest 

12. 10. 2024 

Hudební festival a mezinárodní setkání fanoušků Ewy Farne se uskutečnilo v prostorách Kina 

Central. Program největší česko-polské popové hvězdy Ewy Farne nabídl autogramiádu a focení, 

talkshow a akustický koncert. 

 

Podzimní prázdniny s filmem 

29.10.–30.10.2024 

Dvoudenní podzimní prázdniny s filmem (29.10. – 30.10.2024) jsme kromě klasický dopoledních 
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projekcí propojili s Disney festivalem – Princezny (26.10. – 30.10.) a doplnili je tak o dalších pět 

odpoledních projekcí za zvýhodněné vstupné. 

Česko zpívá koledy 

11. 12. 2024 

Česko zpívá koledy je největší spontánní akcí vánočního charakteru v České republice, kdy se na 

náměstích i jiných prostranstvích setkávají lidé, aby si společně zazpívali vánoční koledy a zpříjemnili si 

tak předvánoční čas. V roce 2024 jsme si mohli společně zazpívat s pěveckým sborem Slezan. Program 

doplnila kapela Nowina a dětský sbor Trallala. 

 

Foto: KaSS                                                                                Foto: KaSS 

Adventní podvečery na náměstí 

30. 11. – 14. 12. 2024 

Akce „Adventní podvečery na náměstí“ se uskutečnila na náměstí ČSA v Českém Těšíně během 

tří prosincových sobot. Tyto soboty patřily nejen místním kapelám, ale také programu pro děti. V rámci 

akce vystoupil klaun Chytrolín, kapela Zbyněk Terner band, Liliana Hudcová, Bartnicky Band, kapela 

LiftUP, RK Band – Vánoce s vůni purpury. 

 

3.1.2. Festivaly realizované ve spolupráci: 
 

Pochování basy 

13. 2. 2024 

Plesová sezóna na Těšínském Slezsku tradičně končí pochováním basy. Kromě skvělé zábavy je 

to místo, kde je možnost setkat se s hudebníky z celého okolí. Pohřeb basy v roce 2024 připadl na úterý 

13. února. V 18:00 hodin byla vysloužena gorolská mše v kostele Marie Magdaleny v Cieszynie. Poté 

jsme se přesunuli do sálu kulturního centra „Dom Narodowy“ v Cieszynie, kde zahrály kapely Torka 

„Wałasi“ z Istebnej, kapela „Cacani“ z Paszyna, kapela Tomka Habdasa z Żywca. Na ostatkovém plese 

se dodržuje zvyk zvaný pochovávání nebo pohřeb basy. Těsně před půlnocí kapely hrající na zábavě 

umlknou. Basa je beze strun symbolicky položena na provizorní máry a vynesena ze sálu. Tímto 

způsobem je oznámen konec masopustu a začátek postní doby, v jejímž průběhu platí zákaz pořádání 

a zúčastňování se zábav s hudbou a tancem. 

 

Svátek tří bratří 

14. – 15. 6. 2024 

Česko-polské příhraničí oslavilo 32. ročník festivalu s názvem Svátek tří bratří, na kterém se 

představily největší hvězdy současné české a polské hudební scény. V pátek 14. června se setkali 
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představitelé měst Český Těšín a Cieszyn nad řekou Olší na mostě Družby, po jehož celé délce byl 

připraven tradiční těšínský štrúdl. Zde byl také předán klíč od pomyslných bran města do rukou ředitelů 

kulturních institucí. Kulturní program probíhal na pódiích v obou městech. Na náměstí ČSA v Českém 

Těšíně v pátek vystoupil Adam Bubík rodák z Českého Těšína. Hvězda a legenda české hudební scény 

Michal David a závěr prvního dne patřil legendární brněnské folkové skupině Kamelot.  

Sobotní program zahájil interaktivní program pro děti Minidiskotéka. Poté vystoupil zpěvák Ľudovít 

Kašuba, jehož skladby vyházejí z lidových písní. Mladší generaci rozproudil hvězdný slovenský rapper 

Majk Spirit. Vystoupila také pop-punková kapela Jaksi Taksi a slovenská energetická multižánrová 

kapela Heľenine oči. Polská strana připravila také kulturní program, který propojil po dobu tří dnů dvě 

města v jedno.   
  

                             Foto: Marek Džupin                                                                         Foto: Marek Džupin 
  

Strašidla  

31. 8. 2024  

Symbolické zakončení prázdnin ve strašidelném stylu s dětmi převlečenými za nejrůznější příšerky 

a bubáky. 21. ročník festivalu „Strašidla na Zámku“ se poprvé uskutečnil na rynku v Cieszynie.  Po 

vyhodnocení nejlepších masek se konala strašidelná diskotéka pro děti. Kromě toho se děti mohly 

zúčastnit soutěžních stanovišť a po setmění byl připraven velkolepý ohňostroj.  

 

                         Foto: Marek Džupin                                                                      Foto: Marek Džupin  
 

Mezinárodní dekáda varhanní, komorní hudby a sborového zpěvu 

9. – 18. 10. 2024 

V letošním roce se konal již XXXIII. ročník festivalu Mezinárodní dekáda varhanní, komorní hudby 

a sborového zpěvu. Festival tvoří cyklus deseti jedinečných koncertů vážné hudby v chrámech, kostelích 
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a koncertních sálech Českého Těšína a polského Cieszyna. Na těchto místech se široké veřejnosti 

prezentují pěvecké sbory, komorní tělesa, jednotlivci a další umělci z různých zemí. Festival vážné hudby 

se každoročně těší velké oblibě. V tomto roce díky dotaci z Moravskoslezského kraje byl program velice 

atraktivní. Představil se nám Petr Špaček TRIO, Pavel Šporcl, Petr Malásek s Janou Musilovou, Praga 

Camerata Quintet, a Karin Lednická s autorským čtením, kterou doprovodil na varhany Tomáš Pindór. 

Na druhém břehu řeky Olše v Cieszynie bylo připraveno také pět večerů. 

Foto: Marek Džupin                                                                       Foto: Marek Džupin                                                                                              
 

Těšínský jazzový festival 

11. – 16. 11. 2024 

Těšínský jazzový festival je regionálním festivalem dvou příhraničních měst Český Těšín a Cieszyn 

a zároveň jednou z nejvýznamnějších a ojedinělých hudebních událostí příhraniční oblasti Těšínského 

Slezska. 

V roce 2024 se konal 51. ročník. Během šestidenního programu uspořádalo Kulturní a společenské 

středisko "Střelnice" ve spolupráci s polským kulturním střediskem "Domem Narodowym" několik 

koncertů na různých místech.  Tři koncerty se odehrály v místních kavárnách a klubech, a to v kavárně 

Avion, Bledém Úsvitu a klubu Dziupla. V pátek se program přesunul na druhou stranu řeky Olše do 

kulturního centra COK „Dom Narodowy“. Hlavní program se konal v sobotu v prostorech Kulturního a 

společenského střediska „Střelnice“, kde byly také dvě výstavy – Výstava jazzových fotografií Marka 

Džupina a Výstava jazzových plakátů Tomasze Kipky. Na pódiích festivalu vystoupili těšínští jazzmani ve 

formacích Silesian Dixie Band a Formace Jazz Q a hosté, Štěpán Gažík, Quartet Onyx, Volcano trio, 

New Bone – Tribute to Zbigniew Namysłowski & Wojciech Karolak, Mats Möller Band, Three for silver 

(USA), Tomáš Hobzek Quartet a B-Side Band s bandlerem Josefem Buchtou.  

                                                                                                                    
             Foto: Marek Džupin                                                                         Foto: Marek Džupin                                     
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Vánoční strom/Vánoční tradice 

29.11. – 20. 12. 2024 

Adventní čas v Českém Těšíně je naplněn koledami, vánočními trhy, společným setkáváním 

u velkého vánočního stromu a sváteční atmosférou blížících se svátečních dnů. Tradičně se na náměstí 

ČSA v Českém Těšíně konají oblíbené vánoční trhy doprovázené kulturním programem za účasti 

pěveckých sborů, kapel a vystoupení dětí. Lidé se v této době společně scházejí u velkého vánočního 

stromu, přicházejí se podívat na dřevěný betlém, ale mohou s dětmi projít i několik zábavných vánočních 

stanovišť, jako je čertovská váha, ježíškova pošta, zvonička. Program rozsvícení vánočního stromu  

29. listopadu připravila organizace SVČ Amos. Program následujících tří adventních pátků, pod názvem 

„Vánoční tradice“, připravilo KaSS „Střelnice“.  

 

V rámci programu vystoupili kapela Brouci, PS Permoníček starší a Chlapecký sbor Permoník, 

Pokáč, PS Slezan, Kouzelnice Radana s Vánoční pohádkovou show, PS Idared, ZUŠ Pavla Kalety, TA 

Grupa, Renata Drössler. Pro návštěvníky byl připraven také doprovodný program – kreativní workshopy 

pro děti, Tajuplný svět podivuhodných her Jiřího Šebesty, vánoční zvyky, minizoo při dřevěném betlémě, 

andělé na chůdách a vystoupení tanečního souboru Externo. 

Kromě pátečních jarmarků se rodiny s dětmi mohly v pátek 6. 12. 2024 zúčastnit česko-

polského „Mikulášského průvodu masek“, který byl zahájen na náměstí ČSA v České Těšíně. Průvod 

vyrazil pod Zámecký vrch v Cieszynie, připojila se část polského průvodu a pokračovali na Rynek 

v Cieszynie, kde se konal „Jarmark sw. Mikolaja“ Kulturní program doplnily vánoční trhy. 

 

 
                        Foto: Marek Džupin                                                                       Foto: Marek Džupin 
 

3.1.3. Festivaly, kde „Střelnice“ je spoluorganizátorem: 

 
Mezinárodní filmová přehlídka Kino na Hranici 

01. 05. – 05. 05. 2024 

Mezinárodní filmová přehlídka Kino na Hranici si za léta svého konání našla spoustu fanoušků, 

kteří neváhají dojet i stovky kilometrů. Letošní 26. ročník, nabídl návštěvníkům přes 100 filmových 

projekcí, z nichž se přes 50 konalo na české straně, a 3 venkovní projekce byly odpromítány na mostě 

Družby. Filmové projekce byly doplněny o bohatý doprovodný program, koncerty, autorská čtení a 

spoustu dalších aktivit. 
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Prázdniny 2024 – Tvořivé dopoledne 

19. 8. – 28. 8. 2024 

Děti se v našem městě nenudí ani o prázdninách. Pod názvem Prázdniny 2024 připravují 

organizace města Český Těšín bohatý program a letos byl uspořádán již 22. ročník. Děti se tak mohly 

zapojit do různorodé činnosti od tvořivých a výtvarných workshopů až po poznávací výlety a znalostní 

nebo kreativní aktivity. V Jazzklubu na „Střelnici“ mohly děti během srpna navštívit osm výtvarných 

workshopů, kde se lepilo, malovalo, tvořilo a vyrábělo. 

                               Foto: KaSS                                                                                 Foto: KaSS 

 

Benefiční koncert Jaromíra Nohavici 

30. 8. 2024 

 Benefiční koncert Jaromíra Nohavici se konal v parku Adama Sikory v Českém Těšíně na 

podporu Základní školy Kontešinec, která čelila tragickému požáru, který kompletně zničil budovu 

v Masarykových sadech. Byla uskutečněna veřejná sbírka na podporu návratu žáků do nových prostor 

po zničujícím požáru. Jaromír Nohavica, rodák z Českého Těšína, vystoupil zcela zdarma bez nároku 

na honorář. 

 

                         Foto: Marek Džupin                                                                    Foto: Marek Džupin 
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3.2.  Představení 

 
Představení může být umělecká nebo artistická produkce – např. koncert, divadelní inscenace, 

estráda, operní inscenace, show apod. 

 

Pohádkové neděle 

K nedělnímu odpoledni vždy patří pěkná pohádka. V průběhu roku jsme připravili pět veselých 

divadelních představení. Malí i velcí diváci mohli shlédnout pohádky: Honza málem králem, Prasátka 

a vlk, Vodník Pěnkava z Pěnkavova dvora připlouvá, O Jeníčkovi a Mařence, O veliké řepě. 

               

                                Foto: KaSS                                                                                  Foto: KaSS   
 

 

Cestopisné přednášky 

V Jazzklubu si opět našly své místo také cestopisné večery, které jsou pořádány téměř každý 

měsíc.  Cestovatelé, dobrodruzi a fotografové v jedné osobě nám představili tyto témata: Napříč 

Austrálií na kole, Irán dvě tváře Persie, Americký sen, Pěšky napříč Venezuelou. Hlavní sál KaSS 

zaplnily známé cestovatelské projekce Holka s bucket listem – 151 příběhů na stezce českem a 

Dominika na cestě: Sama v Saudské Arábii. 

 

Koncerty v Jazzklubu 

Oblíbené páteční živé koncerty v Jazzklubu na „Střelnici“ pokračovaly i v roce 2024 a byly 

otevřené všem hudebním žánrům – slyšeli jsme rockové riffy, jazzové standardy i popové melodie. Někdy 

jsme tiše poslouchali, jindy jsme se vlnili v rytmu hudby.  Bar, skvělá společnost a dobrá zábava byly 

vždy samozřejmostí. Podařilo se nám uspořádat celkem 14 koncertů. Jako stálice našeho klubového 

pódia opět zářili těšínští páni jazzmani ve Formaci Jazz Q a Silesian Dixie Band. Dále vystoupily kapely: 

Blaf, Countrybazar, Weterani Rocka Cieszyńskiego, Panter, O.S.G., Spotlight. Vydařeným večerem byl 

koncert revivalové skupiny Visací zámek revirval společně s těšínskou kapelou Seppuka.  Do Českého 

Těšína zavítal také světoznámý Rudy Linka, který zaplnil hlavní sál KaSS se svou „One man show“. 

Koncem roku nechyběla tradiční Jazzová vilijóvka Formace jazz Q a kapely pinDUR. Ve spolupráci 

s klubem Dziupla proběhly v Jazzklubu na „Střelnici“ také 3 hudební večery Jazz Jam Session. 

 

 

Zájezdy do ND v Ostravě 

KaSS „Střelnice“ nabízí obyvatelům Českého Těšína zájezdy do Národního divadla 

moravskoslezského vždy jedenkrát měsíčně v divadelní sezóně. Na recepci lze zakoupit vstupenku 
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v předstihu v předprodeji a zajistit si tak své místo.  V roce 2024 navštívili diváci tato představení: 

Louskáček, Coppélie, Prodaná nevěsta, Jonáš a Tingl – Tangl, Oliver, Chicago, Čistá radost tance, 

Tosca. Z důvodní povodní a vyhlášení stavu nebezpečí bylo v září zrušeno představení Labutí jezero. 

 

Dovážená kultura 

Diváci mohli v roce 2024 navštívit zábavný pořad slovenské komičky „Simona – stand up comedy 

špeciál“, který se uskutečnil v kině Central. Český Těšín také navštívil komik Jakub „Zitron“ Ťapák se 

svou stand up comedy show špeciál „Ruku na srdce“.  Zdeněk Izer vyprodal hlavní sál KaSS „Střelnice“ 

na podzim se svou show „Vyndávací zas tam dací“. Do Českého Těšína přijal pozvání také Petr Švancara 

se svou show „Švanci Já su já“. V předvánočním čase jsme přivítali v Českém Těšíně také Vílu Veselušku 

s kamarády, animační představení plné písniček a zábavy na závěr doplnil kreativní workshop. 

 

3.3.   Společenská setkání 

 
Společenská setkání představují slavnosti s kulturním programem, oslavy významných událostí, 

kulturní akce s volnou zábavou pro zvané, veselá a družná posezení. Jedná se především o akce 

spojené s konzumací – např. večeře, koktejly, rauty, party, matiné, banket, recepce. 

 

Tříkrálová procházka 

5. 1. 2024 

Tři králové se již tradičně vydali na nábřeží Míru u KaSS „Střelnice“. Po celý den jsme mohli 

navštívit zvířátka v zimní minizoo. Procházku zpříjemnil stánek Vánočního Těšíňáka. 

 

 
                                  Foto: KaSS                                                                                Foto: KaSS 
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XII. Městský ples na Střelnici 

13. 1. 2024 

  Dvanáctý Městský ples na Střelnici, který se konal v sobotu 13. ledna 2024. K tanci a poslechu 

po celý večer hrála kapela Five Stars Band a DJ Rostislav Jež. Zábava nevázla ani v prostorách 

Jazzklubu na Střelnici, kde hosté mohli v přímém přenosu sledovat všechno dění ve velkém sále na 

projekční televizi, ale také zatančit si na hudbu v podání DJ Romana Grygara a kapely pinDUR. 

 

                               Foto: Marek Džupin                                                                    Foto: Marek Džupin 

 

 

 

 

Setkání s čarodějnicemi 

30. 4. 2024 

Filipojakubská noc má své velké kouzlo. Je plná magie a měli bychom to náležitě využít. Setkání 

s čarodějnicemi proběhlo na nábřeží Míru u "Střelnice". Pro děti byly připraveny tvořivé dílničky, a na ty 

v kostýmech čekalo malé překvapení. Procházku zpříjemnil také stánek s občerstvením a čarovnými 

nápoji. 

 

                              Foto: KaSS                                                                                 Foto: KaSS 
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Bingo, káva, limonáda 

Aneb společenský sedánek pro seniory. Nejen zábavná hra Bingo v nehazardním podání, ale i 

další doprovodný program zpestřil sedm dopoledních setkání pro seniory. Doprovodný program nabídl 

také různé zábavné kvízy, projekci historických fotografií z Českého Těšína a hudební vystoupení 

oblíbené kapely „Těšínští kluci Edy Konečného“.  

 

 
                             Foto: KaSS                                                                                 Foto: KaSS 
  

Těšínská tančírna 

Pro milovníky tance, absolventy tanečních kurzů, manželské páry i přátelské dvojice bylo v 

průběhu roku 2024 připraveno 6 tanečních večerů. Na tanečním parketu měly páry možnost osvěžit si 

taneční kroky, naučit se nové taneční dovednosti, ale především se dobře pobavit ve společnosti stejně 

naladěných dam a pánů v sále „Střelnice“. Těšínskou tančírnu vede Hana Legierská.  

 

Hity pro každého 

Tematická hudební produkce je zacílena na největší hity let 70. až 90. let. Zaznívají zde melodie 

takových interpretů jako byli Bee Gees, Beatles, Boney M, ABBA, Rick Astley, Village people, Smokie 

nebo z tuzemských Hanka Zagorová, Karel Gott, Waldemar Matuška, Dalibor Janda a další. Z novějších 

pak nechyběli ani DJ Bobo, Haddaway, Roxette nebo třeba Fun Factory a to je jen skutečný zlomek z 

nálože zlatých hitů, které jednoduše neumírají! 

V Jazzklubu na „Střelnici“ proběhlo roce 2024 šest retro tanečních večerů, čtyři večery byly tématicky 

laděné a doplněné o projekci filmu, užili jsme si dvakrát Abba večer, Disco večer a Ugly Christmas 

Sweater party. Za mixážním pultem se vystřídali DJ Songo, DJ Ivan Ivanov, DJ Rostislav Jež aneb DJ Xi-

Xao a DJ Márty.  

 

 

3.4.  Výstavy a expozice  

 
Výstavy 

Výstavy na „Střelnici“ jsou pořádány průběžně po celý rok a plynule na sebe navazují. V galerii 

Půda se v roce 2024 uskutečnilo 7 výstav. V březnu se nám představila výstava polského autora 

Władysława Kubieńa – Tutaj / Tady. Druhá výstava Postskriptum s pracemi studentů Fakulty umění 

Ostravské univerzity byla uvedena v dubnu. Hned na to v červnu uspořádala ZUŠ Třinec výstavu EGYPT. 

Následovala výstava autorky Xénie Bergerové – obrazy. Velkému zájmu se těšila také výstava dvou 

https://www.bing.com/ck/a?!&&p=00e1f851217f460a7def46047f3be9ae29c1ba9c7104b6ac769c0df3d6f098e6JmltdHM9MTczNzkzNjAwMA&ptn=3&ver=2&hsh=4&fclid=2bbd364d-f6aa-6f61-0024-22cdf75b6e47&psq=wladyslaw+kubien&u=a1aHR0cHM6Ly96d3JvdC5jei90YWcvd2xhZHlzbGF3LWt1Ymllbi8&ntb=1
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autorek Joanny Imielske a Dáši Lasotové – Dialogy s předměty. Jednalo se výstavu, která byla součástí 

XXXIII. ročníku Mezinárodního divadelního festivalu Bez hranic. V listopadu jsme mohli navštívit velkou 

výstavu „Mezinárodní Jazzový plakát “ od autora Tomasze Kipky která byla spojena s 51. ročníkem 

Těšínského jazzového festivalu. Další výstavy bylo možné během roku shlédnout také na chodbách a 

v hudebním salónku. Právě zde byla další výstava k 51. ročníku Jazzového festivalu fotografa Marka 

Džupina, která byla zaměřena zejména na těšínské jazzmany. Prohlédnout si návštěvníci KaSS „Střelnice 

mohli i tvorbu Švrčkové Klaudie, která zdobila chodby. 

 

                                    Foto: KaSS                                                                                    Foto: KaSS 

 

3.5.  Zájmové aktivity  
Zájmové aktivity obsahují pravidelně se opakující činnost kroužků, kurzů, souborů a jiných 

aktivit vedoucích k rozvíjení individuálních potřeb, zájmů a schopností – např. zájmové kroužky, 

workshopy, soutěžní přebory.  

 

Pěvecký sbor Slezan  

V roce 1945 vznikl v poválečném Českém Těšíně smíšený pěvecký soubor Slezan, a to při Slezské 

matici osvěty lidové. Už tehdy vznikal na tradici prvorepublikového pěveckého sboru „Před Těšínem“. 

Tento smíšený pěvecký sbor se nezapomenutelně zapsal do tehdejšího života a je jeho součástí dodnes, 

neuvěřitelných 79 let.  

Mezi nejvýraznější dirigentské osobnosti tohoto sboru patřil bezesporu pan Pavel Rusek, který řídil sbor 

od roku 1954 do 1996. V roce 1966 zakládá Těšínský vokální festival, který je pořádán do dnes, a od 

roku 2015 nese jméno právě po panu Pavlu Ruskovi. Druhým nejdéle působícím sbormistrem byl pan 

Petr Jonszta, který se sboru věnoval v letech 2002–2018. V roce 2018 se pak práce ujímá Kamila 

Kurníková, která sbor vede dosud za klavírního doprovodu paní Jarmily Žilkové.  

V roce 1970 čítá soubor už okolo 100 členů a kvůli operativnosti a širokému záběru činnosti se 

rozděluje na Pěvecký sbor Slezan a Folklórní soubor Slezan, který je dnes znám pro svou taneční a 

lidovou tvorbu, jenž slaví úspěchy v celém světě. Pěvecký sbor pak pokračoval ve své ryze sborové linii a 

pracuje na repertoáru, který dnes čítá téměř 400 skladeb – od lidových skladeb až po díla klasická či 

současnou vážnou tvorbu. Sbor se v minulosti zúčastnil několika zahraničních i domácích festivalů, získal 

mnoho ocenění. V roce 2024 se sbor zúčastnil mnoha akcí nejen v Českém Těšíně, ke kterým patří 

například, Kultura regionu, Česko zpívá koledy, Vánoční strom a Česká mše vánoční.  
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22. prosince Pěvecký sbor Slezan reprezentoval Český Těšín na projektu Tisíc hlasů, který se konal 

v Praze v Obecním domě a účastnilo se ho přes tisíc lidí. PS Slezan měli možnost zazpívat si se 

Symfonickým orchestrem Českého rozhlasu a jeho šéfdirigentem Petrem Popelkou. Projekt Tisíc hlasů 

vysílala také Česká televize. 

 

Výtvarné kurzy 

Pod vedením akademického malíře a lektora MgA. Tomáše Oslizloka se opět konaly kurzy 

Relaxačního malování a Malování pro seniory. Během roku proběhly také velice oblíbené jednodenní 

workshopy, a to dekorativní abstrakce – akryl a expresivní portrét. Kurzisté se zde mohou odreagovat 

a seznámit se s různými výtvarnými technikami a vytvořit si svá umělecká díla. Výtvarné kurzy se těší 

velké oblibě napříč všech generací.  

 

Fotokroužek  

Českotěšínský fotokroužek pořádá „Střelnice“ ve spolupráci s o.s. FOTOGRAFICKÝ OBZOR. 

Zájemcům jsou nabídnuty workshopy, na nichž se naučí ovládat fotoaparát, dozví se něco z fotografické 

teorie, a především získají praktické návyky při fotografování jednotlivých témat. Například zachycení 

západu slunce, jarní přírody nebo portrétu ve městě. Lektory fotokroužku jsou Marek Džupin a Miroslav 

Pawelek. V roce 2024 se Fotokroužek změnil na Fotografické Workshopy, jehož účastníci si mohli 

vyzkoušet fotit v ateliéru. V rámci výletů do přírody si účastníci vyzkoušeli také fotit vodu nebo večerní 

město.  

 

Latino Fit  

Velmi úspěšná zájmová aktivita určená především pro ženy se těší v Kulturním a společenské 

středisku „Střelnice“ velké oblibě. Pod vedením taneční lektora Marka Swětíka, který zábavnou formou 

dává těmto kurzům patřičný drive, energii a dokáže tak rozproudit v každé ženě nadšení a vášeň pro 

tanec.  

 

Taneční kurzy  

Nejen pro studenty těšínských středních škol jsou pořádány oblíbené taneční kurzy. Do tanečních 

lekcí se mohou zapsat také manželské páry a přátelské dvojice, které se chtějí připravit na plesovou 

sezónu, nebo si jen připomenout základní taneční kroky. Na základní taneční kurzy pak navazují i 

taneční kurzy pro pokročilé zájemce, kteří se chtějí v tanečním umění ještě zdokonalit. Součástí tanečních 

kurzů pro SŠ je i prodloužená a závěrečná lekce. Taneční kurzy pro studenty vede Marek Hila 

s partnerkou, kurzy pro dospělé vedou manželé Swětíkovi. 

 

Tanec pro děti 

Taneční průprava pro děti od 4 let. Kroužkem provádí lektoři TK Marendi. 

 

Cvičení pro zdravé tělo i záda  

Jedná se o jednoduché cvičení, které má sloužit jako prevence bolesti zad a dalších obtíží spjatých 

s onemocněním páteře. Příčinou těchto bolestí bývá často nesprávné držení těla, málo pohybu a vysoké 

BMI, přetěžování, špatné pohyby či stereotypy. Během kurzu se zájemci naučili správnému držení těla, 

pocítili úlevu od úporné bolesti a zvýšili pevnost a pružnost zad. Kurz CVICENÍ PRO ZDRAVÉ TĚLO I 

ZÁDA probíhal od druhé poloviny roku a vedla jej lektorka Dominika Cymerys.  
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Good Morning ABS a Project Bikini 

Od května 2024 začaly nové zájmové aktivity, které jsou určeny především pro ženy. Jde  o 

posilování s vlastní váhou, zpevnění a tvarování těla. Pod vedením paní Sandry Kozdoń se těší u žen 

velké oblibě. 

 

Fitness s Ewou 

Tento cvičební sytém se soustřeďuje na zpevnění těla se zvláštním zřetelem na samotný střed těla 

(tzv. jádro), obnovuje správné držení těla, odstraňuje svalové dysbalance, učí správnému dýchání, 

spojuje tělo a mysl. Správně prováděné cvičení zpevňuje zádové, břišní a hýžďové svalstvo, rozvíjí sílu, 

přispívá k vyšší flexibilitě, zlepšuje rovnováhu, koordinaci a snižuje stres. Zájmovou aktivitu vede lektorka 

Ewa Machej.  

TS Externo  

Taneční skupina mladých lidí nacvičuje choreografie přizpůsobené moderním tanečním stylům 

vycházejících ze známých muzikálů na hudebním podkladu populárních skladeb. S efektními 

choreografiemi vystupuje soubor na mnoha veřejných akcích. Skupinu vede Jana Hollá.  

 

Křížovkáři a hádankáři  

Pod názvem „Hutníček“ se na KaSS „Střelnici“ schází parta hádankářů a křížovkářů, aby společně 

i každý na vlastní pěst, řešili a luštili nejrůznější tajenky a hlavolamy. Nejedná se ovšem o žádná 

jednoduchá bludiště nebo sudoku pro začátečníky. Tito pánové a dámy naplno využívají své mozkové 

závity a s každým dalším setkáním se zdokonalují a postupují ve zdolávání obtížnosti stále výš a výš. Rok 

2024 byl pro kroužek „Hutníček“ významným milníkem, oslavili 50. výročí působení. Při této příležitosti 

byl každoroční Beskydský přebor v řešení křížovek a hádanek součástí soutěže Grand Prix. 
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3.6.   KINO CENTRAL 

 
V roce 2024 kino Central odehrálo přes 600 filmových představení, které navštívilo přes třináct 

tisíc diváků. Jako již tradičně, nejvíce diváky táhly filmové premiéry, venkovní projekce, „Bijásky“ pro 

družiny základních škol a představení pro seniory se zvýhodněným vstupným. 

Již jedenáctým rokem připravujeme také prázdniny s filmem. Jarní prázdniny s filmem (05.02. – 

09.02.2024) nabídly celkem 5 dopoledních představení. Dvoudenní podzimní prázdniny s filmem 

(29.10. – 30.10.2024) jsme kromě klasický dopoledních projekcí propojili s Disney festivalem – 

Princezny (26.10. – 30.10.) a doplnili je tak o dalších pět odpoledních projekcí za zvýhodněné vstupné.  

Mimo klasických filmových projekcí, kino Central stále připravuje speciální projekce podle 

požadavků místních škol, které navštěvují kino v období vysvědčení nebo příjímacích zkoušek, nebo 

v případech, kdy je nutné zabavit děti mimo školu. Kinosál je celoročně využíván také k pronájmu jiným 

institucím a organizacím. Pořádají se zde divadelní představení, koncerty, valné hromady a shromáždění 

delegátu. 

Co se oprav a modernizace kina týče, snad největší změna, které si zajisté každý návštěvník kina 

všiml, byla II. Etapa rekonstrukce fasády budovy. Kino se tak vzhledově vrátilo ke stavu navrhnutému 

původním architektem a odstranily se nepěkné nánosy z různých období. Ale změny se neprojevují jen 

z venku. I promítací technika byla modernizována. Již dosluhující DCP projektor Christie Solaria One + 

byl nahrazen zánovním DCP projektorem NEC NC2000C, jehož výkon je, oproti původnímu projektoru, 

téměř dvojnásobný. Před koncem roku došlo taktéž k výměně projekční plochy promítacího plátna.

Vymezení pojmů 

 

FILMOVÉ NOVINKY 

Filmové novinky, hlavní trháky a nejnovějších filmy, které přichází do kin v týdnu premiéry. 

 

ALTERNATIVNÍ TVORBA 

Filmové snímky mladých autorů, zahraniční snímky malých produkcí, snímky, které se účastní 

světových festivalů – to vše spadá pod alternativní tvorbu.  

 

DOKUMENTY 

Velké i malé příběhy zdokumentované filmovou kamerou. Mimořádné osudy, portréty osobností, 

historické události i neuvěřitelné výpravy na velkém plátně. Na dokumenty se můžete těšit každou první 

středu v měsíci od září do června. 

 

POHÁDKOVÉ STŘEDY 

Filmové pohádky pro naše nejmenší diváky promítáme každou středu v měsíci za zvýhodněné vstupné! 

Přijďte s dětmi na Pohádkovou středu do kina Central a užijte si odpoledne s oblíbenými hrdiny 

pohádkových příběhů. 
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BIJÁSEK 

Projekce oblíbených pohádkových příběhů pro děti školních družin a mateřských škol, minimálně 

třikrát v měsíci. 

 

PROMÍTÁNÍ PRO SENIORY 

Kino Central myslí i na starší generaci diváků! Jedno čtvrteční promítání v měsíci je věnováno právě 

seniorům. Výběr dopolední filmové projekce odpovídá nejoblíbenějším snímkům, kterou dokazují 

vysoká čísla návštěvnosti. Po shlédnutí filmu navíc mohou diváci navštívit Selský rynek, který se ve 

stejnou dobu koná na náměstí ČSA 1/1. 

 

KINO NA HRANICI 

Filmová přehlídka Kino na hranici / Kino na Granicy se zrodila v prostředí Polsko-česko-slovenské 

Solidarity z upřímné potřeby po poznávání kulturního dění u sousedů z protějšího břehu pohraniční 

řeky. Mezinárodní přehlídka více než 150 snímků současné, ale i klasické české, polské a slovenské 

produkce. 

 

JARNÍ PRÁZDNINY S FILMEM 

Celý filmový týden pro děti! Jarní prázdniny plné pohádek a příběhů se známými postavičkami od 

pondělí do pátku vždy od 10:00 hodin v budově kině Central za zvýhodněné vstupné. 

 

LETNÍ KINO 

Letní kino pod širým nebem v areálu Kulturního a společenského střediska „Střelnice“ po dobu letních 

prázdnin od konce června do konce srpna, a to každý pátek. V případě nepřízně počasí se promítání 

neruší, ale přesouvá do budovy kina Central. 

 

PODZIMNÍ PRÁZDNINY S FILMEM 

Haló, děti, kino je tu pro vás i o podzimních prázdninách! Dvě říjnové dopolední projekce byly letos 

doplněny o pět odpoledních projekcí z festivalu Disney – Princezny. Všechny projekce byly za 

zvýhodněné vstupné. 

 

PROMÍTÁNÍ PRO ŠKOLY 

Naučné filmy, tematická představení i možnost využít prostory kina jako zázemí třeba v případě 

maturit. I to nabízí kino Central. 
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Obrázek: Schéma činnosti kina CENTRAL 
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Graf č. 4 Počet diváků v kině Central za rok 2024 

 

Graf č. 5 Počet filmových projekcí v kině Central za rok 2024 
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4.    Hospodářská činnost KaSS „Střelnice“ 

 
Do hospodářské činnosti „Střelnice“ spadají pronájmy, které se dělí na krátkodobé (dále jen 

„KP“) a dlouhodobé (dále jen „DP“). KP zahrnuje pronájem prostor po dobu max. 72 hodin. DP 

zahrnuje pronájem prostor po dobu min. 6 měsíců. Bezplatný krátkodobý pronájem byl stanoven na 

základě usnesení Rady města Český Těšín a je označován jako „KP0“. Dlouhodobý pronájem 

schválený Radou města Český Těšín za 1 Kč po dobu jednoho roku je označován „DP1“.   
 

4.1. Kulturní a společenské středisko „Střelnice“ 
V roce 2024 bylo realizováno s externími subjekty celkem 270 krátkodobých a 27 dlouhodobých 

pronájmů na „Střelnici“. Podrobné rozdělení pronájmů na „Střelnici“ je uvedeno v Grafu č. 6. 

 

 

 

Graf č. 6 Počty pronájmů v Kulturním a společenském středisku „Střelnice“ za rok 2024 
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4.2. Kino Central 
 

V roce 2024 bylo v kině Central poskytnuto celkem 25 krátkodobých pronájmů a 3 dlouhodobé 

pronájmy. Podrobné rozdělení pronájmů pro kino Central je uvedeno v Grafu č. 7. 

 

Graf č. 7 Počty pronájmů v kině Central za rok 2024 

 



Výroční zpráva 2024 „KaSS“            Strana č. 27  
 

5.  Grafický přehled Kulturního a společenského střediska „Střelnice“ 

2014–2024 za posledních 10 let 

 

 

 Graf č. 8 Vývoj počtu zaměstnanců a příspěvků zřizovatele od roku 2014 do roku 2024 v tis. Kč. 

 

Komentář ke grafu č. 8: 

• V roce 2018 vytvoření pracovního místa referent ekonomiky a vztahů k veřejností. 

• V roce 2019 vytvoření pracovního místa koordinační, projektový a programový pracovník  
a provozně technický pracovník. 
 

 
 

 

Graf č. 9 Počet akcí a návštěvníků v hlavní činnosti od roku 2016 do roku 2024 

816 806 1019 1108 628 677 979 1088 1233

Počet akcí a návštěvníků v hlavní činnosti
od roku 2016 do roku 2024
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Graf č. 10 Počet akcí a návštěvníků v hospodářské činnosti od roku 2016 do roku 2024 
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Příloha č. 1 Hlavní činnost 

KLÍČOVÁNÍ AKCÍ V HLAVNÍ ČINNOSTI 
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Příloha č. 2 Hospodářská činnost 

HOSPODÁŘSKÁ ČINNOST ORGANIZACE 
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Příloha č. 3 Rozvaha k 31. 12. 2024 

Aktiva Název položky Účet Kč 

Aktiva celkem     
71 933 

566 

        

A. Stálá aktiva  Součet   
64 090 

350 

2. Dlouhodobý hmotný majetek Pozemky 031 575 718 

  Stavby 021 
62 478 

157 

  Sam. movité věci a soub. mov. věcí  022 
1 036 

475 

  Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 042 0 

B. Oběžná aktiva  Součet    
7 843 

216 

1. Zásoby Materiál na skladě 112 95 122 

2. Krátkodobé pohledávky Odběratelé 311 256 840 

  Krátkodobé poskytnuté zálohy 314 43 919 

  Pohledávky za zaměstnanci 335 0 

  Daň z příjmů 341 21 000 

  Pohledávky za osobami mimo vybrané vl.inst. 344 25 000 

  Náklady příštích období 381 439 156 

  Příjmy příštích období 385 4 595 

  Dohadné účty aktivní 388 
2 417 

856 

  Ostatní krátkodobé pohledávky 377 0 

3. Krátkodobý finanční majetek Běžný účet 241 
4 442 

268 

  Běžný účet FKSP 243 45 924 

  Ceniny 263 16 863 

  Pokladna 261 34 674 

Pasiva  Název položky Účet Kč 

Pasiva celkem     
71 933 

566 
        

C. Vlastní kapitál Součet    
65 885 

819 

1. Jmění účetní jednotky a upravující pol. Jmění účetní jednotky 401 
35 072 

137 

  Transfery na pořízení dlouh.majetku 403 
29 152 

935 

2. Fondy účetní jednotky Fond odměn 411 81 799 

  Fond kulturní a sociálních potřeb 412 40 535 

  Rezervní fond tvořený za zlepš.výsl.hosp. 413 302 572 

  Fond reprodukce majetku, investiční fond 416 
1 022 

895 

3. Výsledek hospodaření Výsledek hosp.běžného účetního období 493 212 946 
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D. Cizí zdroje Součet   
6 047 

747 

1. Dlouhodobé závazky Přijaté návratné fin.výpomoci dl. 452 0 

  Ostatní dlouhodobé závazky 459 46 986 

2. Krátkodobé závazky Dodavatelé 321 758 201 

  Krátkodobé přijaté zálohy 324 56 790 

  Zaměstnanci 331 672 439 

  Jiné závazky vůči zaměstnancům 333 24 468 

  Sociální zabezpečení 336 272 761 

  Zdravotní pojištění 337 116 572 

  Ostatní daně,poplatky a jiná obd.pen.plnění 342 69 108 

  Daň z přidané hodnoty 343 88 671 

  Krát.přijaté zálohy na transfery 374 
3 016 

177 

  Výdaje příštích období 383 241 757 

  Výnosy příštích období 384 683 817 

 Ostatní krátkodobé závazky 378 0 

 

Tabulka příjmů z reklamních a propgačních služeb KaSS za rok 2024:  

    
Druh služby Počet ks nebo případů Příjmy v Kč  
Smlouvy o reklamě a propagaci 0 0  
CELKEM   0  
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Příloha č. 4 Výkaz zisků a ztrát k 31. 12. 2024 

Do přílohy je zahrnuta tabulka s přehledem příjmů z reklamních a propagačních služeb.  

Název položky Účet 
Hl. čin. + Hosp. Čin.   ( v 

Kč) 

A. Náklady celkem   25 799 099 

1. Náklady z činnosti Součet 25 735 329 

Spotřeba materiálu 501 759 437 

Spotřeba energie 502 1 403 116 

Prodané zboží 504 26 732 

Opravy a udržování 511 1 075 078 

Cestovné 512 5 866 

Náklady na reprezentaci 513 7 574 

Ostatní služby 518 9 539 583 

Mzdové náklady 521 7 668 466 

Zákonné sociální pojištění 524 2 514 441 

Jiné sociální pojištění 525 31 268 

Zákonné sociální náklady 527 64 315 

Jiné sociální náklady 528 208 110 

Jiné daně a poplatky 538 22 271 

Odpisy dlouhodobého majetku 551 1 501 165 

Náklady z vyřazených pohledávek 557 0 

Náklady z drobného dlouhodobého majetku 558              605 958 

Ostatní náklady činnosti 549 301 949 

2. Finanční náklady Součet 11 330 

Kurzové ztráty 563 11 330 

5. Daň z příjmů Součet 52 440 

Daň z příjmů 591 52 440 

B. Výnosy celkem   26 012 046 

1. Výnosy z činnosti Součet 4 975 958 

Výnosy z prodeje služeb 602 3 391 557 

Výnosy z pronájmu 603 928 600 

Výnosy z prodaného zboží 604 19 134 

Čerpání fondů 648 428 433 

Ostatní výnosy z činnosti 649 208 235 

2 Finanční výnosy Součet 26 105 

Úroky 662 547 

Kurzové zisky 663 25 558 

3. Výnosy z transferů Součet 21 009 983 

Výnosy vybr. míst. vlád. institucí z transferů 672 21 009 983 

C. Výsledek hospodaření     

1. Výsledek hospodaření před zdaněním   265 386 

2. Výsledek hospodaření běžného úč.období   212 946 
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Příloha č. 6 Plakát „Laserová show“ 
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Příloha č. 7 Plakát „Tříkrálová procházka“ 
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Příloha č. 8 Plakát „XII. Městský ples“
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Příloha č. 9 Plakát „Koncert Duo Jamaha“
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Příloha č. 10 Plakát „Valentýnské Bingo Káva Limonáda“
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Příloha č. 11 Plakát „Napříč Austrálií na kole“
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Příloha č. 12 Plakát „ABBA VEČER“
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Příloha č. 13 Plakát „Bingo Káva Limonáda“
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Příloha č. 14 Plakát „Simona Stand-up Comedy Špeciál“
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Příloha č. 15 Plakát „Honza málem králem“
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Příloha č. 16 Plakát „Silesian Dixie Band“ 
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Příloha č. 17 Plakát „Setkání s čarodějnicemi“
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Přiloha č. 18 Plakát „Spotlight koncert“
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Přiloha č. 19 Plakát „Jakub Zitron Ťapák Ruku na srdce“
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Příloha č. 20 Plakát „Egypt výstava“
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Příloha č. 21 Plakát „Svátek Tří Bratří“
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Příloha č. 22 Plakát „Přehrada žije“
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Příloha č. 23 Plakát „Rockování“
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Příloha č. 24 Plakát „Strašidla“
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Příloha č. 25 Plakát „Jazzový festival“
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Příloha č. 26 Plakát „Švanci já su já“
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Příloha č. 27 Plakát „Jazzová vilijóvka“
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Příloha č. 28 Plakát „Vánoční strom“

 


